

Procès-verbal  
Comité syndical du 03 novembre 2021

Ouverture : 09h00

Anjou, le 13 novembre 2021

**A. Appel des membres :**

Présents :

|                       |                                    |
|-----------------------|------------------------------------|
| Éric Baillargeon      | Président                          |
| Stéphane Venne        | Vice-Président Exécutif            |
| Mohamed Zaki          | Secrétaire Financier               |
| Khelifa Hareb         | Vice-Président Communication       |
| Mohammed Karim Mazouz | Délégué en Chef adjoint Anjou      |
| Said Laouari          | Délégué en Chef adjoint St-Laurent |
| Christian Dénommée    | Délégué en Chef adjoint Rive-sud   |
| Patrice Lépine        | Délégué en Chef adjoint Laval      |
| Ouziyine Bahloul      | Secrétaire Archiviste              |

**B. Lecture et adoption de l'ordre du jour :**

Proposé par : Eric Baillargeon

Appuyé par : Ouziyine Bahloul

Adopté à l'unanimité

**C. Adoption du procès-verbal du 01 septembre et le 06 octobre 2021:**

Proposé par : Khelifa Hareb

Appuyé par : Ouziyine Bahloul

Adopté à l'unanimité

**D. Courrier :**

- Conseil Québécois : il y a plusieurs postes à pourvoir au sein d'Unifor
  - Comité sur la santé, sécurité et environnement (Mustapha Hellaf a été proposé et accepté à l'unanimité).
  - Comité de francisation (Yvan Cyr a été proposé et accepté à l'unanimité).
  - Comité des lesbiennes, gays, bisexuels et transgenres (LGBT).
  - Comité des jeunes travailleuses et travailleurs.

- Tournée du directeur Québécois :

Nous avons décidé d'inscrire tous les membres de l'exécutif pour assister à la tournée du directeur Québécois en date du 08 mars 2022 à l'hôtel Delta mais la participation sera décidée en fonction de la rencontre prévue avec Renaud Gagné.

- Mise en candidature :

Nous avons décidé d'appuyer la candidature d'Alain Gravel pour un autre mandat au sein du Comité d'Orientation en Santé et Sécurité (COSS).

**E. Finances :**

(Mohamed Zaki) présentation du bilan financier jusqu'au 31 août 2021.

Plusieurs remarques ont été soulevées :

- Problème de bande passante de la section locale.
- Le formulaire de demande d'OXF à récupérer du serveur.
- fichier sasl à mettre à jour (Ouziyine et Patrice).

Proposé par : Mohamed Zaki

Appuyé par : Khelifa Hareb

Adopté à l'unanimité

#### **F. Points en suspens :**

Suivi agent de négo : une décision a été prise en assemblée générale pour l'octroi de 02 agents négociateurs qui vont représenter la section locale 98 à la prochaine négo.

Nous avons envoyé une requête explicative au syndicat national. Et éventuellement demander une rencontre avec Renaud Gagné pour clarifier la situation. (Affaire à suivre).

#### **G. Affaires locales :**

##### 1- Article 17.9 :

La compagnie a envoyé un affichage de postes (business FTTH) aux membres pour savoir qu'elles sont les techniciens qui veulent être disponibles pour travailler en dehors des heures de travail normales.

La partie patronale doit nous consulter pour l'application de l'article 17.09 et nous donner plus de détails.

##### 2- Grievs des changements de secteurs :

- (Ouziyine Bahloul) envoyer la liste de tous les grievs concernant les changements de secteur à notre représentante nationale.

- Réactiver les grievs des techniciens sur appel.

- Chaque délégué en chef devra ramasser des données et documenter les griefs jugés plus pertinents.

3- Rappel des rôles :

- Respecter les prerogatives de chaque membre du conseil syndical, entre autres, passer par les délégués en chef de chaque centre de travail pour soumettre une problématique ou une éventuelle intervention.

H. Varia :

Aucun.

I. Prochain Conseil Syndical (Mois de novembre) :

Mercredi 01 décembre 2021.

J. Levée de la réunion : 15h30

---

Préparé par Ouziyine Bahloul

\_13 novembre 2021\_

Date

---

Eric Baillargeon (Président)

\_\_\_\_\_

Date